

严禁突击提干提拔、突击花钱

南京市纪委出台5条“铁律”为区划调整护航，顶风违纪者，一律先免职并严肃处理

2月21日，南京宣布启动白下区、秦淮区、鼓楼区、下关区、溧水县、高淳县“四区两县”行政区划调整工作。昨天，南京市纪委出台《关于在南京“四区两县”行政区划调整过程中严肃有关纪律的通知》，从严格政治纪律、组织人事纪律、财经纪律、工作纪律、纪律监督等五方面为区划调整工作保驾护航。

通讯员 姚瑞平 吴德 现代快报记者 鹿伟

1200字为区划调整护航

记者看到，《通知》约1200余字，包括严格遵守组织人事纪律等五条纪律规定，对突击提干提拔、增设机构、增加人员编制及随意变更毁坏财会账目和凭证、突击花钱、滥发钱物等违规行为进行严格、明确的纪律约束，并规定了相应的纪律监督措施。

《通知》要求，严格执行干部选拔任用和机构编制各项规定，在行政区划调整期间，暂停人事调动，冻结人事编制。行政区划调整涉及的地区、单位，严禁突击提干、提拔，借机调进（出）人员，严控增设机构、提高机构规格，擅自增加人员编制和领导职数。严禁封官许愿、跑官要官、拉票贿选，严禁领

导干部利用职务便利安排配偶、子女、亲友及身边工作人员。

针对区划调整中易出现的“突击花钱”“滥发钱物”等违反财经纪律的行为，《通知》进行专门规定：严格执行国有资产管理规定，认真做好资产清查登记、处置和财务清算、移交等工作，加强对资产的管理，严禁随意变更、毁坏财会账目和凭证，严防虚报债权债务，严防国有资产流失。严格遵守廉政准则和有关厉行节约反对、铺张浪费的各项规定，严禁以各种名义突击花钱、滥发钱物，严禁用公款相互宴请、赠送礼金礼品、组织外出旅游，严防违规购置、更换公务用车和其他办公设备。

顶风违纪，一律先免职

行政区划调整会不会影响群众办事？《通知》规定，严格执行市委《改进市和区县（园区）、镇（街）党政机关及其工作人员工作作风“十一个一律”的规定》，确保涉及行政区划调整的各党政机关和各有关单位正常运转，严禁作风漂浮、推诿扯皮，做到思想不散、工作不断，平稳过渡、有序衔接。严格执行工作交接制度，坚守岗位、恪尽职守，在新的岗位明确后，严格按照规定按时做好交接报到工作。

“这样规定，目的在于确保‘四区两县’不因区划调整耽误企业、群众办事。”市纪委负责人说。

这位负责人表示，各级纪检监察机关要加强对行政区划调整各项政策和党纪政纪执行情况的监督检查，坚决杜绝有令不行、有禁不止的行为。及时办理群众举报，对顶风违纪行为，一经发现，一律先免职并严肃处理；情节严重、造成恶劣影响的，要追究有关领导责任，确保行政区划调整工作圆满完成。

“在市政府宣布启动‘四区两县’行政区划调整工作后，时隔一日，市纪委就迅速出台相关纪律规定，意在用纪律之剑确保区划调整平稳过渡、有序衔接，严防出现监督‘断档期’！”这位负责人表示。

“芝麻官”坐上60多万奥迪追踪

魏副局长被免去国企董事长职务

奥迪A6L轿车由高淳国资公司封存

快报讯（记者 赵守诚）昨天，现代快报独家曝光了高淳商务局副局长魏某某违规用车并兼任国企董事长，南京市纪委对此高度重视，指示高淳纪委立即进行调查。昨晚9时45分，高淳有关方面向现代快报通报了调查和处理结果，当事人魏某某被免去高淳县水产批发市场份额有限公司董事长、总经理职务，给予高淳县商务局党委通报批评。涉事的奥迪A6L由高淳国资公司封存处理。

昨天上午10时07分，南京市纪委监察局官方微博“@钟山清风”发微博称，“#舆情通报#今日有媒体反映高淳商务局魏副局长违规用车问题，市纪委已指示高淳纪委立即进行调查。调查及处理结果我们将发布。”

昨晚9时45分，高淳有关方面

向现代快报通报了事件的调查和处理情况：

2月22日上午，媒体报道了高淳商务局副局长魏某某违规使用超标公车一事，南京市纪委、高淳县委立即要求高淳县纪委进行核查，经过一天的紧张调查，基本情况已经查清。

魏某某于2005年12月任高淳县水产批发市场有限公司董事长、总经理，2009年2月被提拔为县商务局副局长，因工作需要，经高淳县商务局党委研究，决定魏某某继续兼任公司董事长和总经理。

2010年11月经县商务局党委研究，同意高淳县水产批发市场有限公司购置奥迪A6L小轿车一辆，用于开展市场业务和对外联络，此车为公司公务用车，并非魏某某固定用车。

22日，高淳县委决定

1 责令高淳县商务局党委免去魏某某高淳县水产批发市场股份有限公司董事长、总经理职务，给予高淳县商务局党委通报批评；

2 魏某某从董事长、总经理岗位被提拔为高淳县商务局副局长在实施车改后，仍然违规使用下属公司车辆的行为，违反了车改的纪律规定，责令其作出深刻检查并退出车贴，对兼职期间取得的不合理薪酬予以退缴；

3 对违规使用的车辆（奥迪A6L，苏A75M58）由县国资公司封存处理。



昨天，快报独家报道魏某坐上奥迪A6L 版面截图

江苏公考报名首日，2.17秒增加一考生

3万多人报名，宿迁城管一职位178人抢，高强度快节奏的“苦差”挡不住考生热情

昨天上午9:00，江苏省招录公务员网上报名正式启幕，从一开始热得很残酷，现代快报记者想在众多单位中找个“冷门”部门还真有点难。截止到昨天下午4点，全省共有31612人提交了报考信息，而去年的首日报名只有2.4万人。与往年不同的是，今年考生每30分钟就可以刷新查看资格审查通过与未通过人数，首日有11619人通过了资格初审，其中1958人缴了费，拿到了笔试入场券。

现代快报记者 项凤华

每2.17秒多1个竞争者

报名首日，不少“心急”的考生早早就提交了报考信息，从昨天早上9点到下午4点，7个小时的时间，11619人的过审人数，相当于每2.17秒就增加了一个竞争者，报名速度快得让人咋舌。

现代快报记者昨天仔细浏览省级机关及各市共14个报名网站后发现，无论从各市还是各系统看，报考人数都有不小突破。其中报考人数最多的苏州市，招868人，已有4629人报名。南京要招录599人，首日有4239人提交了报考信息，比去年同期增长828人。

华图公考辅导专家分析，今年招录计划为历年来之最，机会多了，报考也火了。同时，较多岗位不限专业，放宽限定，降低了考生的报考门槛，导致首日报名人数就超3.1万。按照以往报名规律来看，预计今年江苏省公考报名人数有望创下历史新高，超过32万人。

宿迁一职位178人抢

省级机关是考生竞争的“高地”。在今年省公务员招考中，省

级机关门槛依旧很高，但高门槛也拦不住考生，首日，已经有近1500人报名，绝大多数岗位都有两位数的人报。省环保厅的“环评管理岗科员或副主任科员”最受青睐，招1人，首日就有67人报名，其中21人已通过资格审核。

今年，“苦差”也很热。比如，南京市委办公厅（政策研究室）要招两名“科办员”，要求“能够适应高强度、快节奏工作，经常加班”。但这些哪能吓倒考生，首日有96人报考了这两个职位，其中，有53人通过资格审核，还有7个人缴费成功，准备笔试了。

部分岗位在首日报考已现“百里挑一”。其中，宿迁市城管执法支队（参公管理），招一名“科办员”，到晚上8点，报名达到243人，178人过审，成为昨天竞争最激烈的岗位。这个职位为什么这么热？看职位条件就知道了，学历只要大专及以上，至于专业、基层经验、党员等全都“不限”。

“老牌”热门单位，比如工商、地税等，从首日就开始发“高烧”。

此外，公安、监狱岗位也被眼尖的考生抓到。

竞争最激烈十大岗位

（截至到昨日下午4点）

城市	部门名称	职位名称	开考比例	招考人数	报名总人数	信息审核未通过	信息审核通过	信息未审核	报名成功人数
宿迁	宿迁市-城管执法支队(参公管理)	科办员 [05]	3	1	197	19	156	22	6
南京	溧水县-南京市溧水县工商局	基层工商分局(所)科办员[02]	3	1	119	11	107	1	12
常州	常州市-常州监狱	罪犯管教科员 [02]	3	1	109	12	16	81	3
连云港	连云港市-市经信委	企业发展服务处科员 [01]	3	1	110	3	26	81	3
无锡	锡山区-东亭街道	经济发展办科员 [01]	3	1	104	2	26	76	3
无锡	无锡市-丁山监狱	罪犯管教科员[03]	3	1	86	24	60	2	11
盐城	东台市-新街镇	办事员 [02]	3	1	84	0	0	84	0
南京	南京市-中共南京市委办公厅(政策研究室)	科办员 [01]	3	1	66	19	43	4	3
南京	栖霞区-区药监局	科办员 [01]	3	1	66	14	28	24	4
苏州	张家港市-市城市管理行政执法大队(参公管理)	科员 [03]	3	1	70	6	51	13	9

供养1个大学生需要
1个农民13.6年的纯收入

社科院22日在京发布的绿皮书介绍，1989年至今年，中国大学的学费增长了至少25倍，现在供养一个大学生需要一个城镇居民4.2年的纯收入，需要一个农民13.6年的纯收入。据《人民日报》

2012年度南京水源地水质
达标率为100%

据南京市环境保护局监测并通报，2012年度南京海事局辖区23个取水口水源地水质全部达标，达标率为100%。这也意味着，南京所有取水口水源全部达标。通讯员 庞志东 现代快报记者 毛丽萍